

Aanbesteding: Afvoeren en verwerken van groeimiddelen
Aanbestedende Dienst: Ministerie van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit
Referentie: 202202037

Toelichting:

Ref.nr. 48
Onderwerp: Verduidelijking antwoord vraag 36 - Nota van Inlichtingen 2

Vraag:

Aanbestedende dienst begrijpt dat het antwoord op vraag 36 in Nota van Inlichtingen 2 tot enige verwarring/onduidelijkheid kan leiden.

Antwoord:

In aanvulling op dit antwoord daarom het volgende; uitgangspunt voor wat betreft de van toepassing zijnde Euralcode is de omschrijving zoals opgenomen in paragraaf 2.2 (Beschrijving van de afvalstroom groeimiddelen) van het Aanbestedingsdocument en de daarin genoemde (niet limitatieve lijst) van stoffen. Euralcodes, naast de in het antwoord op vraag 36 vermelde Euralcode, welke aansluiten op deze omschrijving en de genoemde stoffen zijn eveneens akkoord voor de onderhavige opdracht.

Conform eis 3.1.2 is verklaart Opdrachtnemer in het bezit te zijn van de, voor uitvoering van deze opdracht, vereiste vergunningen.

Beantwoord op: 19-10-2022
Label: Inhoud